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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.235/2020, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre a criação da Carreira de Atividades Previdenciárias do Instituto de 

Previdência dos Servidores do Distrito Federal - IPREV/DF e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, na medida em que respeita o princípio da reserva legal, 

conforme o art. 61, § 1º, da Constituição Federal e o art. 71, § 1º, da Lei Orgânica do 

Distrito Federal, o parecer é pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.235/2020, com 

acatamento da Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, a questão que eu vou trazer aqui não é questão da Comissão de 
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Constituição e Justiça, mas, como já passou pela Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças, eu só quero deixar registrado que há necessidade de fazer adequações na 

LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias para essa lei de criação da carreira de analista 

técnico previdenciário, que hoje nós estamos aqui discutindo. Para a criação do quadro 

técnico do Iprev, é necessário alterar a LDO. Então, eu peço aqui para que o governo 

faça esse ajuste. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputada Júlia Lucy.  

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.235/2020, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre a criação da Carreira de Atividades Previdenciárias do Instituto de 

Previdência dos Servidores do Distrito Federal - IPREV/DF e dá outras providências”. 


